Rositsa Apostolova

From: Rositsa Apostolova

Sent: 27 noemBpm 2015 r. 16:39

To: 'lavramova@bta.bg’; 'secretariat@bnt.bg’; 'homepage@bnr.bg'; 'regioni@darik.net’;
focus@focus-news.net'; 'trud@trud.bg’; 'psurdjiyska@vgb.bg’; 'adv@segabg.com'

Subject: Ha ocHoBaHue un. 1016, an. 3 ot 30r1

Signed By: Qualified Certificate StampIT DocPro

Jile}

CPEAOCTBATA 3A MACOBO OCBEAOMSABAHE

OTHocHO: CbobuieHne 3a OTKpMBaHE Ha O6LLECTBEHA NOPDBYKa C Bb3N0XUTeN MUHUCTEPCTBO
Ha 3eMefe/IMeTo U XpaHuTe.

YBAKAEMU JAMU N TOCNOJA,

Ha ocHoBaHue un. 1016, an. 3 ot 300 Bu ysegomasam cnegHoTO:

MMHMCTepCTBOTO Ha 3emMegenmeTo un XpaHUTe OTKpuBa O6UJ,€CTBeHa NOpPbYKa C NnpeamerT: ,,OcmrypﬂBaHe Ha
UAJIOCTHa OpraHusaums, noAroToBka M OCbLUECTBABAHE Ha y4acTueTo Ha Penybnuka Bbnarapus
B MeXAyHapoAHO U3M0XEHWe 3a CeSiICKO CTOMaHCTBO, XpaHUTesHa MPOMULLIEHOCT U
rpaavHapcTso ,3eneHa ceamuua BepnuH 2016%, ®eaepanHa Peny6avka repmaHmnsg™

1. fata Ha ny6anKyBaHe Ha obuiecTBeHaTa NopbyKa B POM kbm AOM: 27.11.2015 r.
2. LanoctHa nhdopmauma 3a obLecTBeHaTa NOPbUYKa MOXe A3 ce Hamepu Ha oPULLMATHMA CalT Ha

MuH1CTepCTBOTO Ha 3eme/ieNIMeTo 1 xpaHUTe — www.mzh.government.bg, 8 pasgena ,Mpodun Ha KynyBaua“ —
My6anyHn nokaHu.

JInua 3a KOHTaKT:
P. Anoctonosa, Ten. 02/985 11 870
MwuHUCTepCTBO Ha 3emMeaenmerTo u XpaHuTe



